
Išiovensfta Krafina 
Prekmurski teden bo v Murski Soboti od 17« 

do 25. junija. Je to popolnoma nestrankarska za
deva in nasprotno lahko trdi samo tleti, kdor 
ni poučen o ceh stvari ali kdor hoče biti vse« 
povsod zraven in prvi, tu pa morda n i C* ni 
vse tako, kakor bi si ml želeli, pa smo krivi 
sami in ne krivimo drugih. Za danes samo toliko. 

Murska Sobota. Ko se človek pripelje po cesti 
Murska Sobota—Beltinci tik pred zapiranjem že

lezniških zapornic, postane upravičeno nejevo

ljen, ker potem mora sigurno čakati najmanj IS 
do 15 minut, preden se zopet odpro. Zato prosimo 
železniško upravo, da to oviro odpravi, da ne bo 
upravičenega zabavljanja in godrnjanja. S&j M 
zadostovalo 1« nekajminut. 

Beltinci, Pred kratkim j« imela zadružna elek

trarna svoj letni občni zbor, na katerem so okle

nili, da se cena električnemu toku za 1 kw zniža 



za en dinar in bo odslej tok stal 4 din, in to iz 
razloga, ker so v preteklem poslovnem letu iz

plačali ves dolg za zgradbo krajevnega električ

nega omrežja in transformatorske postaje. Ako 
bo v bodočnosti kaj dobička, se bo z njim na

peljala elektrika tudi V one ulice, kjer je do

slej še ni. Izvoljen je bil ponovno stari odbor s 
predsednikom g. inž. Mikušem. — Premovanje 
živine se bo pri nas vršilo 13. junija. — Na bin

1— *.tno nedeljo sta se v naši cerkvi poročila gdčna 
Vereš Terezija in g. Litrop Matija, uradnik v 

..:>; tovajs*! v Litiji. Bog daj srečo! 
Bratonci. Na binkoštni ponedeljek smo imeli 

letno proščenje, na katerega je prišlo mnogo 
ljudi iz bližnje in daljne okolice. Vse M nam osta

lo v najlepšem spominu, če se popoldne ne bi 
spoprijeli neki vročekrvneži Iz sosednjih vasi ter 
s krvjo omadeževali tako pomemben praznik. — 
Kdaj bo že takemu divjaštvu konec? 

Črensovci. Pri nas bo 12. junija prvo premova

nje plemenske živine, ki ga priredi Zveza selek

cijskih društev za simodolsko govejo živino. Ple

menska živina, ki bo pri nas in drugod najboljše 
ocenjena, se bo lahko 25. junija razstavila na 
»Prekmurskem tednu« v Murski Soboti. 

'Turnišče. Ob koncu prejšnjega meseca je bil 
pri nas sejem, ki je bil zelo dobro obiskan. Ob 
zaključku se je zgodil tale zanimiv dogodek. 
Neki vinjeni brusač pride v trgovino ter zahteva 
plačilo za brušenje škarij. Trgovec zahteva svo

je škarje, nakar bo plačal. To je brusača tako 
razkačilo, da je začel na cesti na ves glas vpiti, 
da je škarje vrnil, a mu trgovec noče plačati, 
zato mu bo razbU trgovino in hišo pognal v zrak. 
Zadevo je uredil varnostni organ, ki je škarje 
našel v brusačevem žepu in jih vrnil lastniku. 
— Ti ljubi alkohol, koliko ljudem zmešaš pamet! 

Turnišče. Pred dnevi je neki naš izseljenec pi

Hal v domovino pismo, v katerem je bila tudi 
sledeča zanimivost, ki je vsekakor vredna, da 
zanjo zve Širša javnost. Nemški škof dr. Ber

ntag, ki je pred nekaj leti prepotoval tudi Ju

jposlavijo, se živo zanima za dušno pastirske po

trebe naših Izseljencev. Pozval je svoje duhov

nike, naj po svojih močeh skrbijo tudi za kato

liške izseljence Iz Jugoslavije. Dva kaplana na 

motornih kolesih obiskujeta naše izseljence ter 
jim nudita priliko za. sv. spoved in Jim delita 
slovenske knjige. Pač tolažljivo za nas! 

Petešovci. Splošno je znano, da je pri nas po

vodenj že več let povzročala ogromno škodo. Tu

di letos je Mura približno istega datuma kot lani 
tako močno narasla, da je začela groziti s po

plavami. Vendar pa letos nismo bili v takem 
strahu in nevarnosti, ker smo s podporo banske 
uprave v znesku 15.000 din zgradili nasip, ki Je 
besneče valove deroče reke zadržal. Sicer nasip 
še ni bil dovolj dolg, a tam se je ljudem po tru

dapolnem delu posrečilo vodo zadržati ter polja 
in vas obvarovati pred veliko nesrečo. 

Goniiiice. Pri nas se že sedaj pripravljamo za 
novo mašo, ki jo bo julija daroval g. Gjuran Jo

žef, naš domačin. 
Sv. Sebeščan. Naše delavstvo v tujini se dobro 

zaveda, da. mu je potreben dober katoliški časo

pis in si naroča »Slov. gospodarja«. Do sedaj si 
ga je že naročilo 24, čita ga pa gotovo do dve 
sto naših ljudi, saj je na vsakem marofu do deset 
ljudi ali pa še več iz naše župnije. Le pridno ga 
čitajte in ga še drugim priporočajte, mi vam pa 
obljubimo, da bomo tedensko poročali v njem 
vse važnejše dogodke. 

Sv. Sebeščan. Lansko leto smo si postavili res 
lep Prosvetni dom, ki bi bil v ponos večjim in 

bogatejšim krajem. Doni smo zgradili z lastnimi 
žrtvami ta zato ga znamo tudi ceniti. Tudi dru

gi bi si . radi postavljali domove, pa čakajo 1« 
vse na podpore, sami si pa n« upajo nič začeti. 
Vsem takim kličemo: 1« korajžno na delo, Oe 
vam dom postavi kaka posojilnica ali oblast s 
svojimi podporami, ne bo tak dom vaš, ker pafi 
niste zanj nič žrtvovali Poglejte nas, nismo Bi 
še dobro odpočili od težkega dela lansko leto ta 
že spet delamo načrte, kako bomo Se zidali. Le 
začeti je treba, saj J« začetek polovico konca. — 
Naši ljudje so pa rtm požrtvovalni. <3otovo je 
naša župnija ena najbolj siromašnih v Prek

murju, šteje le okrog tisoč faranov ta smo v 
dveh letih dobili novo Btolpno uro, popravili žup

nlšče, dobili nova križa na pokopališču ta med 
poljem, druge manJS« stvari v cerkvi, krona vse

ga je bil naš dom, ki J« vreden nad sto tisoč di

narjev ta zdaj bomo dali zopet slikati cerkev. 
Cerkev Je bila slikana pred SO leti ta Je res že v 
slabem stanju. Načrt ta skice dela akademski 
slikar g. Jakob Karel, naš domačin. To bomo 
predložili škofijstvu ta a slikanjem bomo začeli 
že v mesecu juliju, de skofijstvo načrt odobri. 
Stalo bo okrog deset tisoč dinarjev. Denar bomo 
imeli v tem času že zbran, če nam bo Bog po

magal. Ko se naše delavstvo v Jeseni vrne, bo 
veselo svoje lepe cerkvice. 


